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Viola ΑΕ: Το σχέδιο πωλήσεων μας συνεχίζει
να λειτουργεί με υψηλούς ρυθμούς!
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Τι είναι το εργαλειοκιβώτιο, ποιο είναι το κίνητρο της ομάδας της Viola AE για να δημιουργήσει
υψηλές αγρονομικές αξίες τεχνικής βοήθειας, ενσυναίσθησης και αλληλεγγύης για τους πελάτες
της; Να διαμορφώσει και να θέσει σε εφαρμογή πολυλειτουργικές έννοιες καλών πρακτικών και
σωστών λύσεων για κάθε κατάσταση, για κάθε πρόβλημα.

Σε αυτή την περίπτωση, υπάρχουν πολλά θετικά νέα. Το πρώτο είναι ότι η ομάδα της Viola AE
αποτελείται από ειδικούς υψηλού επαγγελματικού επιπέδου και βασικών ικανοτήτων. Στη
συνάντηση στη Βουργάς, αυτή η ελίτ ομάδα ανακοίνωσε ότι είναι πλήρως έτοιμη να ενεργοποιήσει
και να κινητοποιήσει όλη την εμπειρική της δυναμική και να την θέσει στην υπηρεσία όλων των
πελατών και συνεργατών της. Αυτό είναι ένα ισχυρό μήνυμα που ερμηνεύτηκε σωστά. Η Viola AE
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δηλώνει την ευθύνη της, τη δέσμευσή της και την ενσυναίσθησή της να συμμετέχει στην επίλυση
κάθε τύπου συγκρουσιακής κατάστασης στον τομέα.

Η Viola AE συνεργάζεται με κορυφαίες εταιρείες στην βουλγαρική αγορά, προμηθευτές
αγροχημικών, σπόρων και λιπασμάτων – DuPont, BASF, Makhteshim Agan, Summit Agro,
Ευθυμιάδης, Αγρία, ABT, KWS, Euralis και Ecofol.

Η γεωργία στην περιοχή της Σλίβεν είναι εξαιρετικά εντατικού και πολυκατευθυντικού τύπου – εδώ
καλλιεργούνται οι πιο διαφορετικές καλλιέργειες – δημητριακά, ελαιοκάρπων, οπωροφόρα,
λαχανικά. Αυτό σημαίνει ότι η επιλογή των περιοριστικών παραγόντων για την παραγωγή τους –
φυτοφάρμακα, σπόροι και λιπάσματα – έχει καθοριστική σημασία για τη διαχείριση της απόδοσης.
Δεν είναι τυχαίο που η Viola AE συνεργάζεται με τόσους πολλούς συνεργάτες. Ένα άλλο γεγονός
είναι επίσης εντυπωσιακό. Το επαγγελματικό κοινό, οι πελάτες της εταιρείας, έχουν υψηλή
αγρονομική κουλτούρα. Αυτοί οι άνθρωποι δεν είναι παθητικοί καταναλωτές πληροφοριών αλλά
ενεργοί συμμετέχοντες στη διαμόρφωση των λύσεών τους. Ο συγγραφέας της τεχνολογίας για την
ορθολογική επιλογή, μπορείτε να μαντέψετε, είναι η ομάδα της Viola AE, που αποδεικνύει ότι το
ίδρυμα διανομής στην περιοχή της Σλίβεν συμβάλλει στη διαμόρφωση επαγγελματικών
δεξιοτήτων και γνώσεων των πελατών της. Αυτή η αξιοσημείωτη ομάδα στην Viola AE, που
απολαμβάνει απίστευτα μεγάλη εμπιστοσύνη από όλους τους συνεργάτες της, δημιουργήθηκε
από τη Δρ. Έλενα Μάντσεβα, μια εμβληματική φιγούρα στην εθνική αγρονομική κοινότητα. Αυτή η
κυρία, εκτός από το ότι είναι κορυφαία ειδικός στην προστασία των φυτών, διαθέτει έναν
απίστευτο επιχειρηματικό πνεύμα, στυλ και όραμα. Βαθιά μέσα της, είναι μια απόλυτα ρεαλίστρια,
ένα άτομο άμεσων στόχων, ακριβών λέξεων και ξεκάθαρων πράξεων.


